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Stream
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Year of Pass out
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M.A. / M.Sc. Geography

B.Voc

B.A1
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Subjects of Graduation
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PRN Number
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Additional Information about yourself
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Use of syllabus for admission in PG course and its use while learning P.G.
course
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Usefulness of syllabus in the employment & Entrepreneurship 
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Role of syllabus in the personality development
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45.9%

32.4%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

32.4%

21.6%

37.8%



12/10/21, 3:15 PM Alumni Feedback About Syllabus

https://docs.google.com/forms/d/1ukc9XJWZWOGyugNsCP_pnUPdgRy0J_2WI0FryjoCF0M/viewanalytics 7/11

Use of syllabus in global competency and ICT
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Does the syllabus add values to nationality
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Does the syllabus add values to Environment awareness?
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Applicability/relevance to real life situations
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Relevance/learning value of project/ report
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Is syllabus matching to your requirements?
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Overall rating of Syllabus
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Would you like to help in academic/ innovative activities of this college?
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Suggestion for the up gradation of Syllabus

25 responses
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Yes
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Syllabus is very easy
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All type of books are available in our college library

No it's good
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